
Економічна безпека підприємства 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання базових знань щодо всіх суттєвих 

аспектів економічної безпеки держави та вітчизняних підприємств, які б дозволили 

отримати високий рівень кваліфікації у вищезгаданій сфері діяльності, а також набуття 

навичок щодо реалізації на практиці отриманих знань для забезпечення майбутнім 

випускникам конкурентних переваг на ринку праці. 

Основні завдання навчальної дисципліни вивчення змісту, значення, сутності та 

основних складових економічної безпеки держави; складу та структури середовища, в 

рамках якого здійснюють свою діяльність суб'єкти господарювання, а також факторів, що 

впливають на стан економічної безпеки підприємства; основних загроз економічної безпеки 

підприємства, вміння своєчасно їх виявляти та аналізувати, а також застосовувати методи 

оцінки та зниження цих загроз; впливу держави на стан економічної безпеки підприємства, 

а також визначення можливих напрямків впливу підприємства на стан економічної безпеки 

держави; напрямків та цілей адаптації підприємства до змін у зовнішньому середовищ; 

сутності та видів інформаційно-аналітичного забезпечення процесу планування 

економічної безпеки; місця, ролі, принципів та джерел інформації в системі забезпечення 

стратегічного розвитку підприємств; методів управління та розробки стратегії забезпечення 

економічної безпеки підприємства.. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним 

фахові: 

СК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

СК 13.Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку 

суб’єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

СК 14.Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-

економічних наслідків. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади). 

ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення. 

ПРН 15. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПРН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і 

проблем в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків. 

ПРН 18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують 

професійну діяльність. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Економічна безпека: природа і передумови формування   
Тема 2. Економічна безпека та державне регулювання економіки 
Тема 3. Система побудови економічної безпеки підприємства 
Тема 4. Механізм забезпечення економічної безпеки підприємства 
Тема 5. Критерії економічної безпеки підприємства та її рівні 



Тема 6. Адаптація підприємства як засіб забезпечення його економічної безпеки  
Тема 7. Інформаційне забезпечення економічної безпеки підприємства  
Тема 8. Діяльність служби безпеки підприємства 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 135 год 

Кількість кредитів 4,5 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 

 


